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銭座地区コミュニティセンターたより 

令和６年１月 
 宝町 9番 4号 

 TEL・FAX：０９５－８４４－２８５４ 

謹んで新春をお祝い申し上げます。 

旧年中は格別なご高配を賜りましたことを心よりお礼

申し上げます。 

新たな年におきましても、皆様のご期待にお応えでき

るよう銭座地区コミュニティセンター運営委員会は円滑

な運営に努めて参ります。 

本年もどうぞよろしくお願いします。 

 
 

   

 

 

令和６年度登録団体学習グループの申請受付 

 【認定の条件と受付期間】 

１ １グループにつき 5 人以上 

２ 利用時間は１回につき原則２時間以内、１ヶ月８時間以内 

３ 利用は月曜日から土曜日まで 

４ 同一グループの利用認定期間の限度は３年間 

【受付期間】 

令和 6 年１月５日（金）～２月３日（土）まで 

（詳しくは受付にお問い合わせください） 

 
新着図書紹介 

～ 一般書 ～ 

〇奥州狼狩奉行始末      東 圭一/[著]  

〇闇の精神史         木澤佐登志/著 

〇デウスの城          伊東 潤/著 

〇松籟邸の隣人１       宮本 昌孝/著 

〇至福のシュークリーム    角島 瑞希/著 

 

 

       

〇極限生物図鑑        横山 雅司/文 

〇この先生きのこるためのお金とコミュニティ 久松 慎一/著 

～ 児童書 ～ 

〇うさぎたんていミミ     飯島 敏子/原作 

〇ごちそうごよみ        谷山 彩子/作 

〇脳と目がカギ！色のふしぎ   竹内 龍人/著 

 

【地域の情報】 

「銭座 ふれあい餅つき大会」を開催しました 

年末恒例行事となっている「ふれあい餅つき大

会」を昨年、12 月 10 日（日）に開催しました。 

今回は 4 年ぶりの開催ということで約 260 名の

参加者は、つきたてのお餅や焼き芋をおいしそうに

食べながら笑顔で談笑していました。 

参加された皆様、実行委員の皆様、大変お疲れさ

までした。 

 
学習グループ利用者代表者会議（書面） 

昨年、12 月 21 日（木）14 時から学習グループに

よる代表者会議を予定していましたが、降雪予報が

出されたことから安全確保のため会議開催を中止

して書面によりお知らせさせていただきました。 

その内容は「利用者アンケートの実施に伴う結

果」や「活動時における事故発生への対応」等につ

いて報告、説明をさせていただきました。 

また、火災が発生したときに代表者自らや学習グ

ループメンバーの命を守るため、いかに規律正しく

行動ができるかについて書面でお知らせしました。 

 


